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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

1. Βασική πολιτική συμμόρφωσης

Η βασική μας πολιτική συμμόρφωσης αφορά στην πρακτική της συμμόρφωσης προκειμένου η συμμετοχή μας στην κοινωνία να είναι 
διαρκής και πολύτιμη, καθώς και στην επιδίωξη κερδών μέσω του θεμιτού ανταγωνισμού.

Η θεμελίωση των δραστηριοτήτων συμμόρφωσής μας απαιτεί από όλους τους διευθυντές και τους υπαλλήλους να ενεργούν σύμφωνα 
με τον Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh, και επιπλέον απαιτεί από όλους μας να συμμορφωνόμαστε ειλικρινά και δίκαια 
εφαρμόζοντας τα ύψιστα ηθικά πρότυπα.

2. Σκοπός της θέσπισης του Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh

Αυτός ο Κώδικας Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh εξετάζει δράσεις που πρέπει να εκτελούνται με προσοχή κατά τις καθημερινές μας 
επιχειρηματικές δραστηριότητες. Απαιτείται να εφαρμόζουμε τις κατευθυντήριες γραμμές που αναφέρονται στον παρόντα Κώδικα κατά 
την εκτέλεση των καθημερινών επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας.

Ο Κώδικας Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh, ωστόσο, δεν καλύπτει όλους τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς ή εσωτερικές πολιτικές/
κανόνες της Tosoh. Κατά τη διάρκεια των καθημερινών σας επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, αν αντιμετωπίσετε ένα περίπλοκο ζήτημα 
που δεν εξετάζεται στον παρόντα Κώδικα ή έχετε να πάρετε μια δύσκολη απόφαση, πρέπει να επικοινωνήσετε με έναν επόπτη.

3. Πεδίο εφαρμογής του Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh

Όλοι οι υπάλληλοι και οι διευθυντές του Ομίλου Tosoh υπόκεινται στο πεδίο εφαρμογής του Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh 
και υποχρεούνται να ακολουθούν τον Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh. Τα άτομα που παραβιάζουν τον παρόντα Κώδικα θα 
υπόκεινται σε ανάλογες πειθαρχικές ενέργειες.

4. Συμπέρασμα

Η συμμόρφωση πρέπει να υπερισχύει έναντι ο,τιδήποτε άλλου. Το θεμέλιο της πολιτικής μας συμμόρφωσης είναι ότι κάθε ένας από 
εμάς πρέπει να τηρεί κατάλληλα όλους τους νόμους, τους κανονισμούς, τις εσωτερικές πολιτικές/κανόνες της Tosoh και τους κοινωνικούς 
κανόνες που εφαρμόζονται στις καθημερινές μας επιχειρηματικές δραστηριότητες.

Συνεπώς, πρέπει να ακολουθούμε τον Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου Tosoh και να θέτουμε τις ακόλουθες ερωτήσεις στην πορεία της 
δουλειάς μας. 

1. Σύμφωνα με τους νόμους ή τους κανόνες;

2. Σύμφωνα με τους καλούς κοινωνικούς κανόνες;

3. Κάτι που με σιγουριά θα γνωστοποιούσατε στην οικογένειά σας;

4. Κάτι που θα σας λυπούσε αν αναφερόταν στις ειδήσεις;

5. Κάτι που πιστεύετε ότι είναι πραγματικά σωστό.

Τι οφείλετε να κάνετε:
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ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ TOSOH

I. Εξασφάλιση ενός άνετου εργασιακού χώρου όπου κάθε 
μέλος του Ομίλου μπορεί να παρουσιάσει πλήρως τις 
ικανότητές του/της 

1. Συμμόρφωση με τους νόμους, τους κανονισμούς και τους 
κανόνες της κοινωνίας. 

(α) Ενεργούμε πάντα με κοινή λογική και ευθύνη ως μέλος μιας 
κοινωνίας. Η κοινή λογική και ευθύνη απαιτούν γνήσιο και δίκαιο 
σεβασμό των κοινωνικών κανόνων και συμμόρφωση μας με 
τους ισχύοντες νόμους και κανόνες. Η συμμόρφωση μας με τους 
ισχύοντες νόμους και κανονισμούς σημαίνει συμμόρφωση με τους 
νόμους που απαριθμούνται στον παρόντα Κώδικα, τους τοπικούς, 
εθνικούς και διεθνείς νόμους και κανονισμούς, και εσωτερικές 
πολιτικές/κανόνες μας Tosoh που ισχύουν για τις επιχειρηματικές 
μας δραστηριότητες.

(β) Στις δραστηριότητες παραγωγής, έρευνας και ανάπτυξης, 
συμμορφωνόμαστε με τους νόμους περί επιχειρήσεων που 
ισχύουν για τα αέρια υψηλής πίεσης, τις δηλητηριώδεις και 
επιβλαβείς ουσίες και τις φαρμακευτικές και άλλα ζητήματα που 
ενδέχεται να ισχύουν για τις επιχειρηματικές μας δραστηριότητες.

2. Εξασφάλιση ασφαλών και σταθερών λειτουργιών
 
(α) Συνεχίζουμε να καλλιεργούμε μια κουλτούρα ασφάλειας και να 
ενισχύουμε περαιτέρω την υποδομή προς ως προς την ασφάλεια, 
προκειμένου να διασφαλίζουμε ασφαλείς και σταθερές λειτουργίες.

(β) Προβαίνουμε σε έγκαιρες αναθεωρήσεις των διαδικασιών 
μας για την αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης και 
διεξάγουμε ανάλογη κατάρτιση.

(γ) Σε περίπτωση ατυχήματος, καταστροφής, ανωμαλίας κ.λπ., 
λαμβάνουμε μέτρα έκτακτης ανάγκης για να ελαχιστοποιήσουμε 
τις ζημιές και επικοινωνούμε άμεσα με τα σχετικά τμήματα και τις 
κυβερνητικές υπηρεσίες.

3. Συμμόρφωση με τους κανόνες απασχόλησης

Δεν ενεργούμε άδικα ή ανέντιμα παραβιάζοντας τις απαιτήσεις και 
τις πολιτικές που αναφέρονται στο εγχειρίδιο των εργαζομένων 
μας.

 
 
4. Προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και πρόληψη των 
διακρίσεων και σεβασμός της διαφορετικότητας

 (α) Σεβόμαστε την διαφορετικότητα και δεν κάνουμε διακρίσεις εις 
βάρος προσώπων με βάση την προέλευση, το φύλο, την εθνικότητα, 
τη φυλή, τη θρησκεία, την ηλικία, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, 
την ταυτότητα φύλου ή τη σεξουαλική προτίμηση.

(β) Δεν διαπράττουμε πράξεις που παραβιάζουν τα ανθρώπινα 
δικαιώματα, όπως η παιδική εργασία, η εμπορία ανθρώπων, ή η 
αναγκαστική ή υποχρεωτική εργασία.

5. Πρόληψη παρενόχλησης

 (α) Δεν εγκρίνουμε οποιαδήποτε μορφή σεξουαλικής 
παρενόχλησης, κατάχρησης εξουσίας, βίας ή εκφοβισμού.

(β) Δεν ασκούμε σκληρά λόγια και συμπεριφορές στον χώρο 
εργασίας προς εργαζόμενους που είναι έγκυοι, έχουν γεννήσει 
πρόσφατα μωρό ή παρέχουν φροντίδα παιδιού ή οικογενειακή 
φροντίδα. Δεν προβαίνουμε σε ενέργειες που μπορούν να είναι 
επιβλαβείς για το περιβάλλον εργασίας.

(γ) Δεν ασκούμε ούτε παραβλέπουμε σκληρά ή υβριστικά λόγια και 
συμπεριφορές.
 

6. Υγιεινός χώρος εργασίας

(α) Συμμορφωνόμαστε με τους ισχύοντες εργατικούς νόμους και 
προσπαθούμε να διατηρήσουμε και να βελτιώσουμε το εργασιακό 
μας περιβάλλον.

(β) Ρυθμίζουμε τις εργάσιμες μέρες ή ώρες σύμφωνα με τους 
νόμους περί εργασίας

(γ) Συνεχίζουμε να προωθούμε και να διευκολύνουμε την ομαλή 
επικοινωνία στον χώρο εργασίας και να δημιουργούμε ένα καλό 
περιβάλλον εργασίας για όλους τους εργαζόμενους.

(δ) Συνεχίζουμε να προωθούμε τη διατήρηση ή/και τη βελτίωση της 
ψυχικής και σωματικής υγείας υποστηρίζοντας την καλή ισορροπία 
εργασίας-προσωπικής ζωής στον χώρο εργασίας.
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(ε) Δεν επιτρέπουμε την κατανάλωση ή την κατοχή αλκοόλ στον 
χώρο εργασίας, εκτός από συγκεκριμένες καταστάσεις μετά 
από κατάλληλη εταιρική εξουσιοδότηση, όπως εκδηλώσεις 
που χρηματοδοτούνται από την εταιρεία. Δεν επιτρέπουμε την 
κατανάλωση ή την κατοχή οποιουδήποτε παράνομου ναρκωτικού 
στον χώρο εργασίας.

(στ)Δεν ασκούμε πολιτικές ή θρησκευτικές δραστηριότητες στον 
χώρο  εργασίας, συμπεριλαμβανομένης της πρόσκλησης σε 
πολιτικές ή θρησκευτικές ομάδες ή αιτήματα ψήφου, εκτός από 
συγκεκριμένες καταστάσεις με κατάλληλη, προηγούμενη εταιρική 
εξουσιοδότηση. 

7. Προστασία προσωπικών πληροφοριών
 

(α) Εφαρμόζουμε αυστηρούς ελέγχους εμπιστευτικότητας στις 
προσωπικές πληροφορίες των διευθυντών και των υπαλλήλων 
τους, και χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες μόνο για τα καθήκοντα 
που έχουν ανατεθεί στο άτομο.

(β) Εφαρμόζουμε αυστηρούς ελέγχους εμπιστευτικότητας στις 
προσωπικές πληροφορίες ενός ατόμου που εργάζεται για μέρη 
που δεν ανήκουν στην Tosoh, και χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες 
μόνο για τους σκοπούς που έχουν εξουσιοδοτηθεί από το εν λόγω 
μέρος ή πρόσωπο.

8. Σωστή χρήση των εταιρικών περιουσιακών στοιχείων

(α) Χρησιμοποιούμε τόσο τα υλικά όσο και τα άυλα περιουσιακά 
στοιχεία της εταιρείας μόνο με τον πιο αποδοτικό τρόπο και υπό 
τον κατάλληλο έλεγχο και συντήρηση.

(β) Αποκτούμε , πωλούμε και διαθέτουμε τα περιουσιακά στοιχεία 
της εταιρείας μόνο σύμφωνα με τους εσωτερικούς κανόνες της 
εταιρείας.

(γ) Δεν χρησιμοποιούμε τα περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας 
(συμπεριλαμβανομένων των χρημάτων) για προσωπικές δαπάνες 
ή παροχές. Καταγράφουμε τις επιχειρηματικές δαπάνες (όπως 
έξοδα επαγγελματικών ταξιδιών) αυστηρά σύμφωνα με τους 
εσωτερικούς κανόνες της εταιρείας.

9. Σωστή χρήση των πληροφοριακών συστημάτων

(α) Χρησιμοποιούμε το πληροφοριακό σύστημα της εταιρείας μόνο 
για εργασιακά καθήκοντα και όχι για προσωπική χρήση.

(β) Προστατεύουμε το αναγνωριστικό και τον κωδικό πρόσβασης 
χρήστη που χρησιμοποιούμε για να αποκτήσουμε πρόσβαση στο 
πληροφοριακό σύστημα της εταιρείας, και δεν τα αποκαλύπτουμε 
σε οποιονδήποτε άλλο εκτός από τον ειδικό πληροφορικής της 
εταιρείας, όταν αυτό είναι απαραίτητο.

(γ) Δεν χρησιμοποιούμε το αναγνωριστικό και τον κωδικό 
πρόσβασης χρήστη άλλου ατόμου της Tosoh κατά παράνομο 
τρόπο.

(δ) Δεν εισβάλουμε ούτε παραβιάζουμε τους υπολογιστές άλλων 
ανθρώπων ή άλλων εταιρειών.

(ε) Όταν ασχολούμαστε με μέσα κοινωνικής δικτύωσης για 
προσωπικούς λόγους, έχουμε κατά νου ότι οι πληροφορίες στο 
διαδίκτυο είναι δημόσιες και ότι δεν πρέπει να μιλούμε ή να 
αντιπροσωπεύουμε την Tosoh σε τέτοιες δραστηριότητες ή να 
γνωστοποιούμε προσωπικές πληροφορίες άλλων ανθρώπων ή 
εμπορικά μυστικά της εταιρείας.

II. Επίτευξη της εμπιστοσύνης των πελατών και των 
επιχειρηματικών συνεργατών, των προσδοκιών των 
μετόχων

 
10. Πρόληψη της δωροδοκίας και της διαφθοράς 

(α) Δεν παράσχουμε κανένα δώρο ή ψυχαγωγία 
σε κυβερνητικούς ή δημόσιους υπαλλήλους για να 
εκτελέσουν τα καθήκοντά τους, τοπικά ή παγκοσμίως. 

(β) Συμμορφωνόμαστε με όλους τους ισχύοντες ηθικούς κώδικες 
και άλλους σχετικούς κώδικες, και δεν παράσχουμε κανένα δώρο 
ή ψυχαγωγία σε κυβερνητικούς ή δημόσιους υπαλλήλους, ακόμη 
και αν δεν έχουν επιχειρηματική σχέση μαζί μας.
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11. Απαγόρευση των ακατάλληλων ανταλλαγών δώρων και 
ψυχαγωγίας

(α) Δεν δίνουμε σε πελάτη ή επιχειρηματικό εταίρο δώρο ή 
ψυχαγωγία που είναι εκτός των αποδεκτών κοινωνικών κανόνων.

(β) Συμμορφωνόμαστε με όλους τους ηθικούς κώδικες και 
άλλους σχετικούς κώδικες, και δεν λαμβάνουμε κανένα 
δώρο ή ψυχαγωγία από πελάτη ή επιχειρηματικό εταίρο 
που είναι εκτός των αποδεκτών κοινωνικών κανόνων.  

12. Έλεγχος ασφάλειας των εξαγωγών

Εξάγουμε τα προϊόντα μας και τις σχετικές τεχνολογίες μόνο 
σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς και εσωτερικές 
πολιτικές και διαδικασίες της Tosoh για να αποτρέψουμε τη χρήση 
τους για όπλα.

13. Συμμόρφωση με τους νόμους και τους κανονισμούς περί 
εισαγωγών και εξαγωγών

Εξάγουμε και εισάγουμε προϊόντα μόνο σύμφωνα με τους ισχύοντες 
νόμους και κανονισμούς και με τις καθιερωμένες τελωνειακές 
διαδικασίες και, όταν είναι απαραίτητο, με κρατική έγκριση.

14. Συμμόρφωση με τους νόμους και κανονισμούς περί 
ανταγωνισμού

(α) Συμμετέχουμε δίκαια στον ανταγωνισμό των τοπικών και 
των παγκόσμιων αγορών. Δεν συμμετέχουμε σε καρτέλ σχετικά 
με τις τιμές αγοράς ή τον όγκο παραγωγής/πωλήσεων με τους 
ανταγωνιστές, ή σε καταστρατήγηση της υποβολής προσφορών 
στον δημόσιο τομέα.

(β) Δίνουμε παραγγελία για παραγωγή, συντήρηση ή άλλες 
υπηρεσίες με γραπτό έγγραφο που καθορίζει όλους τους όρους 
αγοράς και δεν ασκούμε αθέμιτη μεταχείριση των εργολάβων, 
συμπεριλαμβανομένης αδικαιολόγητης καθυστέρησης πληρωμής, 
αδικαιολόγητης επιστροφής ή αδικαιολόγητης έκπτωσης της 
συμφωνηθείσας τιμής.

15. Πρακτικές ορθών προμηθειών

Ασκούμε δίκαιη και ορθολογική κρίση στην επιλογή των 
προμηθευτών. Η επιλογή γίνεται μετά από μια συνολική αξιολόγηση 
παραγόντων όπως η ποιότητα του προϊόντος, η τιμή και η 
ημερομηνία παράδοσης, συμπεριλαμβανομένων των συστημάτων 
συμμόρφωσης των προμηθευτών και των προσπαθειών τους 
ως προς την κοινωνική ευθύνη. Δεν συμμετέχουμε σε αθέμιτες 
πρακτικές, συμπεριλαμβανομένης της αδικαιολόγητης ευνοϊκής 
μεταχείρισης οποιουδήποτε προμηθευτή.

16. Ποιότητα προϊόντων και υπηρεσιών και έλεγχος ασφάλειας

(α) Αποκτούμε και διατηρούμε ISO ή άλλες κατάλληλες 
πιστοποιήσεις και τηρούμε τις διαδικασίες τους για τη βελτίωση 
των εγγυήσεων ποιότητας προϊόντων/υπηρεσιών και τη διατήρηση 
της συνεχούς εμπιστοσύνης των πελατών μας.

(β) Παρέχουμε στους πελάτες μας ακριβείς πληροφορίες 
προϊόντων.

(γ) Σχεδιάζουμε και αναπτύσσουμε τα προϊόντα και τις διαδικασίες 
παραγωγής μας σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και πρότυπα 
για την ασφάλεια των προϊόντων, λαμβάνοντας επίσης υπόψη το 
περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια.

(δ) Συμμορφωνόμαστε με τις διαδικασίες που σχετίζονται με τα 
δελτία δεδομένων ασφαλείας (ΔΔΑ) όταν προμηθεύουμε στους 
πελάτες και τους φορείς με τα προϊόντα μας.

(ε) Συμμορφωνόμαστε με τους όρους και τις προϋποθέσεις 
που έχουν συμφωνηθεί στις συμβάσεις με τους πελάτες μας και 
διασφαλίζουμε την αξιοπιστία όλων των προϊόντων και υπηρεσιών 
που προσφέρουμε.

(στ) Ανταποκρινόμαστε αναλόγως και πάντα θέτουμε σε 
προτεραιότητα την ασφάλεια των πελατών και των καταναλωτών 
σε περίπτωση ατυχήματος ή οποιουδήποτε περιστατικού που 
σχετίζεται με τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες μας.
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17. Καμία σχέση με αντικοινωνικές δυνάμεις

Δεν έχουμε καμία σχέση με αντικοινωνικές δυνάμεις. Αν δεχθούμε 
απειλή ή απαίτηση από αυτές τις δυνάμεις, συμβουλευόμαστε τις 
αρμόδιες αρχές αμέσως και δεν αντιμετωπίζουμε την κατάσταση με 
την καταβολή χρημάτων σε αυτές ή τη συμμόρφωση με την απειλή 
ή την απαίτηση τους.

18. Συμμόρφωση με τους νόμους περί μη άσκησης ανταγωνισμού

Το προσωπικό της Tosoh δεν επιτρέπεται να απασχολείται από 
άλλους χωρίς την κατάλληλη άδεια της εταιρείας, και δεν επιτρέπεται 
να ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα που ανταγωνίζεται την 
εταιρεία.

19. Χρηματοοικονομική ακεραιότητα, διαχείριση αρχείων και 
εμπρόθεσμη γνωστοποίηση πληροφοριών

(α) Συμμορφωνόμαστε με τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς 
και εσωτερικούς κανόνες της Tosoh, και επεξεργαζόμαστε όλες 
τις επιχειρηματικές συναλλαγές χρησιμοποιώντας τις κατάλληλες 
λογιστικές διαδικασίες για να διασφαλίσουμε την αξιοπιστία 
των οικονομικών μας εκθέσεων και να εκπληρώσουμε όλες τις 
φορολογικές υποχρεώσεις αναλόγως.

(β) Διαχειριζόμαστε και διατηρούμε όλα τα αρχεία των 
επιχειρηματικών συναλλαγών και των δραστηριοτήτων μας 
κατάλληλα και σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς 
καθώς και τους σχετικούς εσωτερικούς κανόνες της Tosoh.

(γ) Επιδεικνύουμε τη δέουσα συνεργασία στους εσωτερικούς 
και εξωτερικούς ελέγχους καθώς και στις έρευνες των δημόσιων 
αρχών, και δεν τις εμποδίζουμε με απόρριψη, απόκρυψη ή 
αλλοίωση των αρχείων.

(δ) Για τις σχέσεις με τους επενδυτές, γνωστοποιούμε έγκαιρες και 
ακριβείς πληροφορίες σχετικά με τις επιχειρηματικές δραστηριότητες 
και τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρείας που θα μπορούσαν 
να επηρεάσουν ουσιαστικά τις κρίσεις των επενδυτών. 
 

 
 

20. Πολιτική περί δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας

(α) Αποκτούμε στρατηγικά δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας και 
τα αξιοποιούμε προς το μέγιστο όφελος της εταιρείας.

(β) Χρησιμοποιούμε τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 
τρίτου μόνο βάσει των συμφωνημένων όρων σύμβασης και δεν τα 
χρησιμοποιούμε παρανόμως.

(γ) Δεν προβαίνουμε σε καμία παραβίαση των δικαιωμάτων 
πνευματικής ιδιοκτησίας οποιουδήποτε τρίτου. Δεν 
χρησιμοποιούμε παράνομο αντίγραφο λογισμικού ή πληροφορίες 
δημοσίως γνωστοποιημένες που προστατεύονται από νόμους 
περί δικαιωμάτων ευρεσιτεχνίας ή πνευματικών δικαιωμάτων.

 
 
21. Εμπιστευτική διαχείριση πληροφοριών και έλεγχος 
 
(α) Πρέπει να ελέγχουμε αυστηρά τις εμπιστευτικές πληροφορίες 
της εταιρείας (συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών μυστικών 
που γνωστοποιούνται σε εμάς από τρίτους). Το προσωπικό 
της Tosoh δεν πρέπει να αποκαλύπτει ή να χρησιμοποιεί τις 
εμπιστευτικές πληροφορίες της εταιρείας για άλλους σκοπούς 
εκτός από την εκτέλεση ανατεθειμένων καθηκόντων.

(β) Όταν γνωστοποιούμε τις εμπιστευτικές πληροφορίες της 
εταιρείας σε τρίτο κατά την εκτέλεση των καθηκόντων μας, πρέπει 
να συνάπτουμε συμφωνία μη γνωστοποίησης για να αποτρέψουμε 
τη μη εξουσιοδοτημένη γνωστοποίηση και χρήση.

(γ) Δεν αποκτάμε τα εμπορικά μυστικά τρίτων κατά παράνομο 
τρόπο.

(δ) Δεν χρησιμοποιούμε τα εμπορικά μυστικά τρίτων που 
γνωρίζουμε ότι αποκτήθηκαν, ή ενδεχομένως αποκτήθηκαν με 
παράνομο τρόπο

(ε) Δεν γνωστοποιούμε ούτε χρησιμοποιούμε τις εμπιστευτικές 
πληροφορίες της εταιρείας μετά την αποχώρηση από την εταιρεία.
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22. Απαγόρευση της κατάχρησης εμπιστευτικών πληροφοριών
 
Αν ένας υπάλληλος της Tosoh ενημερωθεί για ένα σημαντικό 
γεγονός (ζήτημα που θα επηρεάσει την τιμή των μετοχών της 
εταιρείας όπως ορίζεται από τους ισχύοντες νόμους που διέπουν 
την ανταλλαγή τίτλων και χρηματοπιστωτικών μέσων) σχετικά 
με την Tosoh Corporation, μια εταιρεία του Ομίλου Tosoh ή έναν 
επιχειρηματικό εταίρο της Tosoh, αυτός/αυτή δεν πουλάει ή 
αγοράζει τα αποθέματα ή τα ομόλογα της σχετικής εταιρείας μέχρις 
ότου το σημαντικό γεγονός γνωστοποιηθεί δημοσίως. Ακόμη και 
αν οι συναλλαγές μετοχών είναι έμμεσες ή χωρίς κέρδος, δεν 
επιτρέπονται.

23. Έλεγχος των πολιτικών δωρεών

Συμμορφωνόμαστε με τους ισχύοντες νόμους όταν κάνουμε 
δωρεά σε πολιτικό πρόσωπο, πολιτικό κόμμα ή οποιαδήποτε άλλη 
πολιτική οργάνωση.

 
III. Συμβολή στην ανάπτυξη μιας αειφόρου κοινωνίας

24. Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος

(α) Σεβόμαστε την αξία της διατήρησης και της προστασίας του 
περιβάλλοντος, και συμμορφωνόμαστε με τους ισχύοντες νόμους, 
κανονισμούς και εσωτερικούς κανόνες της Tosoh για το περιβάλλον.

(β) Έχουμε την ευθύνη για ολόκληρη τη διαδικασία από την έρευνα 
και την ανάπτυξη ως την απόρριψη αποβλήτων. Προσπαθούμε να 
μειώσουμε την κατανάλωση υλικών, να εξοικονομήσουμε ενέργεια, 
να μειώσουμε τα απόβλητα και να προστατέψουμε το περιβάλλον.

(γ) Ασχολούμαστε με την κλιματική αλλαγή, προσπαθώντας να 
μειώσουμε τις εκπομπές αερίων θερμοκηπίου.

(δ) Αναλύουμε τις οικολογικές επιπτώσεις των επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων μας, και δεσμευόμαστε να προσπαθήσουμε για 
τη διατήρηση του περιβάλλοντος.

25. Μέριμνα ως προς την κοινωνική ευθύνη

(α) Προσπαθούμε να παρέχουμε συνεχώς καινοτόμα προϊόντα και 
υπηρεσίες που συμβάλλουν στην υγιή ανάπτυξη της κοινωνίας, 
να παρέχουμε αξιόπιστα προϊόντα, και να αποκτήσουμε την 
εμπιστοσύνη της κοινωνίας.

(β) Πρέπει να αναγνωρίσουμε ότι η υγιής κοινωνική ανάπτυξη 
μπορεί να επιτευχθεί μόνο όταν μια επιχείρηση έχει κερδίσει 
την εμπιστοσύνη και την υποστήριξη των μελών της κοινωνίας. 
Επικοινωνούμε ενεργά με τα διάφορα ενδιαφερόμενα μέρη στο 
περιβάλλον του Ομίλου Tosoh, όπως οι μέτοχοι, οι επιχειρηματικοί 
εταίροι και οι τοπικές κοινότητες. Προσπαθούμε να είμαστε μια 
ευημερούσα επιχείρηση και ένα συνεργάσιμο και συνεισφέρον 
μέλος των κοινοτήτων όπου δραστηριοποιούμαστε.

(γ) Σεβόμαστε και συνεχίζουμε να εμβαθύνουμε την κατανόησή 
μας απέναντι στα ήθη και τα έθιμα άλλων περιοχών.

(δ) Συνεχίζουμε να συμβάλλουμε στην ανάπτυξη των κοινοτήτων 
μέσω των επιχειρηματικών μας δραστηριοτήτων.

(ε) Εκπληρώνουμε τον ρόλο μας ως καλού εταιρικού πολίτη 
προωθώντας ενεργά δραστηριότητες που συμβάλλουν στην 
κοινωνία.


